

着力打造建设生态绿色宜居小城镇

姜楼百姓乐享“慢生活”



人民公园一角

□本报记者 海涛 通讯员 洪蕊 启霞 报道
连日来，为推进镇区绿化景观提升工作，姜楼镇紧抓当前栽植有利时机，在前期绿化基础上，结合景观轴线和景观节点，打造有特色的城镇景观，积极营造优良的城区居住环境。截至目前，已栽植各类苗木 30 万株。

近年来，姜楼镇以“建设成为生态绿色宜居小城镇”为目标，逐步提升老百姓居住品质。

清晨，走进姜楼镇人民公园，映入眼帘的是花草相间的美丽湖色，五颜六色的花，碧绿的草，平静的湖面，绘成了一幅春天绝美景色。人民公园是姜楼镇在 2018 年投资 400 万元打造的，该公园占地 200 亩，建有 80 亩水面的人工湖 1 处，健身广场 3 处，游园路 2 条共 4000 米，绿地 45000 平方米。

为打造生态宜居宜业花园式小镇，姜楼镇从规划先行到设施完善、管理有序，走出了一条生态小城镇发展之路。

该镇坚持通过发展小城镇，带动区域农村经济和社会发展的思路，充分发挥小城镇的辐射和聚集效应，引导农民向镇区集中。

“没想到在农村我们也能像城市一样住上电梯房，享受到城市里方便舒适的生活条件。”领到新房钥匙马上入住合村并居高层楼房的武家村村民武延村说。

目前，该镇形成了以镇区所在地为核心，以中心路、民康路为主轴，分别辐射产业集聚区、居民生活区、行政服务区的发展格局。镇区街道形成了四纵三横的格局，镇区面积扩展到 8 平方公里，常住人口达到 1 万余人。



建设完成的武家村新居民小区



植绿补绿提升小城镇“颜值”



街道干净通畅



“姹紫嫣红”扮靓小城镇



住宅小区建设如火如荼

服务民营经济 助力中小企业成长